
Rezultatele campaniei umanitare #UB pentru Ștefan Georgescu 

 

La sfârșitul campaniei umanitare, Ștefan Georgescu a mulțumit prietenilor, colegilor, actualilor și 

foștilor săi colaboratori pentru mobilizarea și munca pe care au depus-o pe parcursul a șase luni.  

 

„Sunt OM adevărat, un erou al zilelor noastre, şi am fost salvat spunând NU lipsei de speranţă. Țin 

să vă mulțumesc fiecăruia în parte pentru toate mesajele frumoase și pentru toată susținerea în 

toată perioada campaniei mele umanitare care a avut loc în ultimele 6 luni. Fără voi nu aș fi fost 

complet, deoarece voi ați fost cei care mi-ați dat putere când simțeam că nu mai pot, după un drum 

lung și anevoios care m-a istovit de forțe ca să mă pot arăta vouă. Ați reușit cu toții să-mi cumpărați 

complet sănătatea de care aveam nevoie, semnificând de fapt ca pe o avere pământească, pe care 

Dumnezeu îl dă fiecăruia în parte, iar eu am simțit că este timpul să vă arăt și munca mea de până 

acum în toți acești ani. Aceasta este de fapt recunoștința mea față de voi toţi! Cred că este cuvântul 

care ar trebui să fie reprezentativ pentru toți care mi-ați făcut sărbătorile liniștite, care încet încet 

au trecut. Recunoștință pentru tot la ceea ce am avut oportunitatea de a contribui în anul acesta pe 

plan profesional! Recunoștință pentru toți oamenii adevărați din jurul meu care au fost cu mine în 

toată această perioadă, care m-au susținut! Pentru că lumea mea e plină de astfel de oameni frumoși 

ca voi. Și nu în ultimul rând, mulțumesc unor persoane deosebite (căruia nu le voi da numele) din 

conducerea administrativă a Universității din București și din conducerea facultăților, care sunt 

alături de mine în permanență și care mi-au ridicat moralul mereu”, a remarcat Ştefan Georgescu. 

 

După ce a fost diagnosticat cu sindromul Brugada (coşmarul care ucide - Sudden Unexplanied 

Nocturnal Death Syndrome – SUNDS sau sindromul morţii subite în somn), Ștefan Georgescu 

este nevoit să urmeze procedura de înlocuire al cardiodeverter-ului implantat, precum și un 

tratament istovitor și costisitor după intervenție.  

 

Implicarea în cadrul campaniei umanitare #UB pentru Ștefan Georgescu a fost generală, pentru că 

nu doar colegii şi cadrele didactice s-au oferit să ajute. Suma de bani necesară a fost strânsă, iar 

Ștefan urmează să fie operat în curând. Nu există cuvinte suficiente de recunoştință şi mulțumire. 

 

Gândurile şi rugăciunile noastre se îndreaptă către el, pentru reuşita operației, iar imediat ce vom 

avea noutăți vom reveni cu informații despre starea sa. Mulțumim tuturor persoanelor care au donat 

și care au fost alături de el în aceste momente! 

 

„Prețuiesc efortul dumneavoastră, al comunității academice, al întreg corpului profesoral din 

cadrul Universității din București, al colegilor, al foștilor colegi, al prietenilor apropiați, precum și 

al personalului medical pe care îl am în Brașov, care mi-au înțeles situația, fiind foarte conștient 

asupra efortului pe care fiecare dintre voi îl depune pentru a obține aceşti bani, dar în același timp 

mai mult vă mulțumesc pentru dragostea, gândurile bune și pentru sincerele voastre rugăciuni. Şi 

atâta timp cât au existat și există astfel de oameni, am datoria să cred în ceea ce ați făcut pentru 

mine. Fiți cu toții mândri că ați salvat o viață. Mi-ați facut un dar nemaipomenit și în acest an. 

Dacă oamenii vor spune că Dumnezeu este acolo sus, noi o sa le spunem de acum înainte că 

Dumnezeu este pe Pământ. Este în fiecare dintre voi, cei cu suflet mare!” a remarcat Ștefan 

Georgescu. 

 



În perioada următoare vă voi ține la curent cu starea mea medicală. Cred că este important ca voi, 

cei care ați contribuit financiar pentru mine, în urma #apeluluiumanitar venit din partea #UB să 

știți fiecare pas pe care îl fac. Țin să le mai mulțumesc încă odată părinților, familiei, colegilor atât 

din comunitatea științifică #UB, cât și prietenilor mei apropiati, pentru că au spus da când am avut 

nevoie de ei.  

 

Situat la granița dintre viață și moarte, Ştefan Georgescu a spus DA vieții! El a reuşit să îşi învingă 

propriile temeri şi să îşi continue drumul cu capul sus şi cu speranţă în suflet. Trebuie spus că 

domnul Ștefan Georgescu este un model pentru noi toţi. Am avut nevoie de timp pentru a învăţa 

lecţia lui domnului Ştefan Georgescu şi a succesului realizat, dar am dăruit şi împărtăşit experienţa 

lui, am muncit si am crezut în visul lui de ajunge până aici. Succesul campaniei noastre umanitare 

a depins direct de succesul celor care ne-au ajutat, de succesul celor care-şi doresc mai mult şi cred 

în puterile lor. 

 

Mesajele de apreciere primite din partea colegilor, prietenilor și colaboratorilor lui, l-au marcat 

profund și l-au redefinit din punct de vedere moral și profesional pe Ștefan. De reamintit faptul că 

o extraordinară mobilizare a prietenilor a dus la o campanie online al cărei efect a fost strângerea 

celei de-a doua tranșe de 122.000 lei în doar 6 luni. 

 

Universitatea din București anunţa anul trecut prin Buletinul de informare nr. 34 din 30 septembrie 

2019, „Campania umanitară pentru Ștefan”, eveniment ce a marcat un moment important în 

campania umanitară desfăşurată de Universitatea din București și de agenția de publicitate Cubrain 

Studio.  

 

Apelul nostru de solidaritate a fost destinat publicului larg, mediului academic, mediului de 

afaceri, pentru a vă implica în campania pentru Ștefan Georgescu, ce a avut drept scop strângerea 

de fonduri, privind înlocuirea cardiodefribrilatorului pe care îl are implantat de 9 ani, cât și 

continuarea terapiilor cardiace de resincronizare din cadrul clinicii de cardiologie din Brașov.  

 

Tratamentul cardiac resincronizabil anterior a fost lung, agresiv, costisitor și care să îi permită 

acum să achite costurile pentru celei de a doua intervenție medicală, ce au însumat în total de 

222.460 RON (46.822 EURO). 

 

Menționăm faptul că Ștefan Georgescu, la mai bine de 9 ani de zile nu se poate numi un caz 

vindecat, dar se numără printre cei care au fost salvați într-un stadiu critic și care au reușit să ajungă 

la vremea respectivă, într-o etapă extrem de importantă din punct de vedere medical. (etapa 

consolidării terapiiilor de resincronizare bicamerală). 

 

De menționat faptul că fibrilaţia supraventriculară a fost cauzată, în 2008, de tratamentul maximos 

prost în România, ce i-a cauzat domnului Ștefan Georgescu maladia numită „coşmarul care 

ucide“ (sindromul morţii subite în somn) - o componentă genetică puternică SUNDS fiind 

răspunzătoare de absenţa unei coordonări corecte a semnalelor electrice care generează bătăile 

inimii. Sindromul morţii subite a fost generat și este în continuare în cazul lui de modificările 

apărute la gena SCN5A (cea care codează canalele de sodiu voltaj dependente), având 

caracteristicile clinice ale sindromului produs.  

 



Manifestarea majoră a sindromului Brugada este tahicardia ventriculară polimorfă, care 

degenerează în fibrilaţie ventriculară şi poate determina, de asemenea, deces cardiac subit.  

 

Cauzele sunt devastatoare, fiind necesară continuarea „remisiei cardiace complete” de mare 

performanţă, constând în sesiuni de interogare, sinicronizare și întreprinzând demersuri, pentru 

înrolarea în cadrul studiului clinic de la spitalul privat din Brașov - singura clinică de cardiologie 

cu competența aritmologică din România, care dispune de programatorul necesar cât și de 

autorizația de punere pe piață, pentru continuarea tratamentului de resincronizare pe termen 

nedefinit, ce este utilizat numai în combinație cu un cardioverter resincronizabil implantat. 

 

Cardioverter-ul bicameral INGENIO J173 DR a fost ultimă generaţie, și a fost implantat în Marea 

Britanie (2011), achiziționarea făcându-se împreună cu un dispozitiv Latitude Communicator 

(Patient Management System), produs de către Boston Scientific. Achiziția programatorului și a 

sistemului Latitude Communicator s-a putut face la vremea respectivă numai în anumite regiuni și 

numai prin canalele autorizate Medison Pharma România. Distribuitorul Boston Scientific - 

Rhythm Management l-a putut achiziționa în 2019 în România numai prin sistemul medical privat, 

deoarece el nu este disponibil către spitalele de stat de pe piața din România la licitație prin SEAP.  

 

Datorită unui plan de lansare etapizat, atât familia de dispozitive ESSENTIO cât și sistemul 

Latitude NXT Patient Management System nu sunt disponibile până în prezent nici prin Programul 

Național de Cardiologie al Ministerului Sănătății și deci nu vând aceste produse către spitalele de 

stat până cel tarziu în 2025. De precizat faptul că, în momentul de față nu a fost importat, distribuit 

sau folosit niciun astfel de dispozitiv din familia ESSENTIO pe teritoriul României datorită, pe 

deoparte procesului îndelungat de „realased”, iar pe de altă parte, costului foarte ridicat. 

 

 

Despre Ștefan Gabriel Gergescu 

Ștefan Georgescu este absolvent al Facultății de de Fizică din cadrul Universității din București 

(2004-2009), precum și licențiat la Facultatea de Comunicare și Relații Publice din cadrul Școlii 

Naționale de Studii Politice și Administrative (2010-2013), fiind de profesie inginer informatician 

și un bun expert în ingineria sistemelor, conducere - comunicații, tehnologia informației și apărare 

cibernetică.  

 

În prima etapă a activităţii profesionale, Ștefan Georgescu a fost interesat cu deosebire de problema 

apărării cibernetice, considerând că pentru a face față provocărilor este necesară o bază tehnică 

solidă și esenţială, contribuind cu profesionalism și onestitate, la crearea unei noi culturi cyber-

defense.  

 

Și-a continuat de-a lungul timpului pregătirea în domeniile informații și securitate națională și 

politehnic-militar, urmând un master de conducere și multiple cursuri de specializare în cadrul 

Facultății de Securitate şi Apărare - Departamentul operaţii întrunite, studii strategice şi de 

securitate (D.O.I.S.S.), din cadrul Universității Naționale de Apărare “Carol I” București (2013-

2015). Apoi și-a continuat pregătirea cu cele mai importante cursuri din domeniul securității 

tehnologiei informației: cursul postuniversitar de perfecționare în Comunicații și Informatică în 

cadrul Facultății de Sisteme Electronice și Informatice Militare – Departamentul de sisteme 

informatice militare și matematică al Academiei Tehnice Militare „Ferdinand I” din București. 



 

Ulterior, Ștefan candidează la cursurile postuniversitare la nivel de stat major, reușind în primăvara 

2013 să fie admis printre primii 6 candidați din Europa la cursurile postuniversitare „Apărare 

Cibernetică” în cadrul Centrului de Excelență NATO de Apărare Cibernetică Tallin din Estonia, 

singura structura NATO și primul centru pilon de excelență internațional din Europa cu profil 

politehnic militar, axându-se pe principii cardinale privind competivitatea, perfomanța și 

loialitatea față de NATO.  

 

Începând cu anul 2017, Ștefan Georgescu a fost desemnat în calitate de Ofițer de legătură acreditat 

pentru securitatea infrastructurii critice naționale/europene (ICN/ICE) cât și Expert evaluator 

internațional în protecția infrastructurilor critice a Centrului de Excelență NATO pentru cooperare 

în domeniul apărării cibernetice (NATO CCD COE) din Tallin-Estonia, privind consolidarea 

proiectului european.  

 

Din 2020, Ștefan Georgescu este membru Pactician în domeniul criminalității informaționale al 

IACIS (International Assoication of Computer Investigative Specialists) din SUA, cât și membru 

de Onoare al IET (The Institution of Engineering and Technology) în Marea Britanie. 

 

Despre Universitatea din București: 
Universitatea din Bucureşti este considerată cea mai importantă instituţie de învăţământ, cercetare 

şi cultură din România, dobândind, în cei peste 150 de ani de existenţă, un solid prestigiu naţional 

şi internaţional. Numeroasele generaţii de studenţi şi profesori au reuşit să impună Universitatea 

noastră ca una din instituţiile de referinţă pentru întreaga societate românească, fiind prima 

instituţie românească existentă în primele 600 de universităţi din lume. 

 

Universitatea din Bucureşti este unul din cele mai importante centre de cercetare ştiinţifică din 

ţară. În cadrul Universităţii funcţionează peste 50 de institute, departamente şi centre de cercetare, 

cele mai multe dintre ele lucrând în colaborare cu centre ştiinţifice similare din străinătate. În 

ultimii ani instituţia noastră s-a situat, în mod constant, pe primul loc în competiţiile naţionale 

pentru fonduri de cercetare. Unele dintre unităţile de cercetare au obţinut statutul de excelenţă la 

nivel european. Universitatea dispune de baze proprii de cercetare la Sinaia, Brăila, Orşova şi staţii 

pilot în alte localităţi din ţară. 

 

Despre Cubrain Studio (Proiectul Donezdesign.org): 
Donez Design este un proiect unic de responsabilitate socială dezvoltat de CUBRAIN care a realizat 

pentru Programul „Zona de Bunăvoinţă” al companiei A&D Pharma, o campanie integrată de 

comunicare internă. Ca rezultat al proiectului, Donez Design şi Fundația Sensiblu și-au propus să-

l sprijine pe Ștefan Georgescu, în perioada 2011 - 2013, în susținerea şi promovarea cauzei sale 

sociale. Astfel au fost strânse sumele necesare din perioada respectivă, totalizând aproximativ 

65.795 Lire (reprezentând acoperirea costurilor dedicate asigurării tratamentului și operațiunilor 

medicale asociate - medicamente și investigații asociate tratamentului). 
 

 

http://donezdesign.org/?fbclid=IwAR1mPdRVJ-xhJLjwvbiiEUQ5zeO7CqS49QrWhjSOEYkpDH1RriW0bw9FNCE

